
CRNA GORA
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Službenik za javne nabavke
Broj: 0409-7849/1
Kotor, 07.06. 2016.godine

Predmet:  Pojašnjenje tenederske dokumentacije br 0409-7849  za
otvoreni postupak javne nabavke za za nabavku  softvera (program za
obračun lokalnih prihoda.

Na osnovu člana 56 stav 2 Zakona o javnim nabavkama (“Sl. list CG”, br. 57/14 i
28/15) Naručilac daje pojašnjenje tenderske dokumentacije br. 0409-7849:

Zainteresovano lice je dana 06.06.2016. godine podnijelo zahtjev za pojašnjenje
tenderske dokumetacije:

1. Da li ste saglasni da u skladu sa Clan-om 6 ZJN koji kaze da "Naručilac ne smije
da ograniči ili spriječi konkurenciju među ponuđačima a POSEBNO NE
MOZE da onemogući bilo kojeg ponuđača da učestvuje u postupku ...
korišćenjem diskriminatorskih uslova i kriterijuma ili mjera koje favorizuju
pojedine ponuđače" Vas zahtjev da je "Ponuđač dužan da dostavi referentnu listu o
izvršenim uslugama na novim ili postojećim sistemima poreza na nepokretnost"
predstavlja tesku diskriminaciju svih ponudjaca koji nisu izradjivali softver za
nepokretnost i da se ovakav zahtjev se moze uvesti samo kroz bodovanje kvaliteta a
nikako kao uslov za ucesce u postupku?

2. Clan 50 nalaze da Naručilac određuje tehničke karakteristike ili specifikacije

1) u skladu sa tehničkim propisom

2) sa pozivom na standarde koji se primjenjuju u Crnoj Gori i koji su usaglašeni
sa evropskim standardima a kada takvih tehničkih propisa i standarda
nema naručilac se poziva na evropske standarde ili međunarodno priznate stand
arde tehničke

...

Koji su to tehnički propisi i standardi koj opisuju 73 aktivnosti koje ste pokusali da
postavite kao nezakoniti diskvalifikacioni kriterijum. Zelimo tacan broj tog propisa i
standarda?

3. Clan 134 kaze da je bitna povreda zakona neusaglašenost tenderske dokumentacije
sa zakonom koja je mogla da dovede



do diskriminacije zainteresovanih lica ili do ograničenja trzisne konkurencije i da
se tada ponistava dio postupa ili cio postupak pa da li predlazete da se ukloni
prikazivanje 73 aktivnosti, a dodatno nemate ni pravo da trazite kad ce nesto
preneseno od podaka niti koliko ce dana biti testirano jer su to diskriminatorske mjere
, da se omoguci da ucestvuju svi kvalifikovani softverski ponudjaci , i da se svi
ponasamo u skladu sa drzavnim i drustvenim interesom?

4. Da li ste saglasni da u skladu sa Clan-om 8 ZJN " Naručilac je dužan da
obezbijedi da svi ponuđači u svim fazama postupka javne nabavke imaju ravnopravan
tretman" Vas zahtjev da ponudjac poslije otvaranja pokaze izvjesne AKTIVNOSTI i
to (70 od ukupno 73) od kojih se neke evidentno i providno odnose na lokalne
crnogorske prilike kao sto su

" 2.1. Preuzimanje podataka o nepokretnostima od Uprave za nekretnine i njihovo
poređenje sa Registrom nepokretnosti u Sekretarijatu za LPBF
2.8. Poređenje i usklađivanje podataka o poreskim obveznicima sa podacima

Centralnog registra privrednih subjekata.
8.8. Izrada i dostavljanje Zaključka II, kao i dostavljanje Centralnoj banci CG na

izvršenje "

predstavlja bitnu povredu Zakona o javnim nabavkama jer ih ne moze ispuniti onaj
koji nije imao ucesca u susjednim crnogorskim nepokretnostima ?

5. Kako se u opisu plana nabavki navodi da je predmet "IZRADA i implementacija
modularnog softverskog rješenja ..." otkuda pravo da trazi pokazivanje gotovog Java
programa sa rokom instalacije od 40 dana i sta su tu onda izradjuje ?

6 . Da li je mozda opis poziva pogresan jer je receno da se radi o izradi softvera pa da
cete ga izmijeniti da glasi "Implementacija gotovog softverskog rjesenja koje vec radi
u drugoj crnogorskoj opstini a pisan je na Java jeziku za 40 dana " ?

7. Kako ste u tehnickim karaktersitikama nezakonito pomenuli tehnologije "Java" i
"Json", a zivimo u CG, jasno je o cemu se radi, i zato na kraju pitamo da li cete
izmijeniti ovakav poziv ili da postupimo dalje u skladu sa ZJN sada kada smo stekli
status zaintereovane strane?

Odgovori na postavljena pitanja:

1. Naručilac je u skladu sa članom 70. ZJN u pozivu naveo/tražio i fakultativne
uslove, koje su ponuđači dužni da dostave, a to su:
 liste glavnih usluga izvršenih u posljednje dvije godine, sa vrijednostima,
datumima i primaocima, uz dostavljanje potvrda izvršenih usluga izdatih od
kupca ili, ukoliko se potvrde ne mogu obezbijediti iz razloga koji nijesu
izazvani krivicom ponuđača, samo izjava ponuđača o izvršenim uslugama sa
navođenjem razloga iz kojih ne mogu dostaviti potvrde
 izjave o angažovanom tehničkom osoblju i drugim stručnjacima i načinu
njihovog angažovanja i osiguranju odgovarajućih radnih uslova;
 izjave o namjeri i predmetu podugovaranja, sa spiskom podugovarača,
odnosno podizvođača sa bližim podacima (naziv, adresa, procentualno učešće
i sl.).



2. U tenderskoj dokumentaciji su navedeni propisi na osnovu kojih su određene
tehničke karakteristike i specifikacije predmeta javne nabavke.

Odgovor na pitanje br. 3. i br. 4. Tenderskom dokumentacijom su precizirane
73. aktivnosti, kao rezultat dosadašnjeg rada i potrebe naručioca za obračun
poreza na nepokretnosti.

Odgovor na pitanje 5. i 6. Naručilac je smatrao da je rok od 40 dana realan za
navedenu javnu nabavku.

7. Tenderskom dokumentacijom su navedeni moderni softverski alatu “Java” I
“Json” kao preporuka ponuđačima, što bi im olakšalo pripremu tenderske
dokumentacije.

Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda

1.Pavićević Vesna, dipl.pravnik - Predsjednik
2.Peraš Vesna, dipl.pravnik-član
3.Ivanović Mirjana, dipl.ecc,član
4.Živković Radovan,informatičar ,član
5.Ševaljević Lana, član-zapisničar


